B3aum. nHB. N?

oanuck 1 fgata

MuB. N nogn.

56

Croiika u3 I-0b6pasHoro npoguns 1 BPM-50

A
\
% /e
) — z ) 5
8
9
S 10
=
g 3
|
/ @\ 4
_ . 5
Ceapka/ X 6
1
4 _
é Hanmerosate Koa Kor. [pumeyarne
il 1 |Koncons BBH-75 BBH75** n
| @ 2 |Mipogpuns BPM-50 BPM5010HDZ 1
% 3 |MnactvHa ans kpennenus I-06pa3Horo npodmis K creHe BMD2032HDZ 4
4 |bonr c wecturpanHoit ronoskoi M12x40 DIN 933 CM081240HDZ 2
5 |Fafika ¢ Haceykoit M12 DIN 6923 CM101200HDZ 2
6 |laiiba M12 DIN 125 CM241200HDZ 2
7 |CoegnnntenbHas nnactuHa Ans KoHcoam BBH-75 n
8 |boar ¢ wecturpanHoii ronoskoii M10x35 DIN 933 n3 Zg;;iBeﬁzTcCﬂ 6
9 |laiika wecturpanHas M10 DIN 934 n-3 KOHCOMb0
10 |Llasiba M10 DIN 125 n:3
Jiuct
DKC-2018.B5.20
Waw. Komys| Jincr Wegox.|Toammcs | fata 3




min 200

B3aum. nHB. N?

[oanuck n gata

WHB. N nogn.

Croiika 13 I-06pa3Horo npoguns

Korconb BBH-75

59

\
\4 5
6
7
é; HaumeHoBaHue Kog Kon. [pumeyarmne
1 |Korconb BBH-75 BBH75** n
2 |Mpopunb BPM-50 BPM50** 1
3 | AHKep cTaHgapTHbIii co Wrmabkoi M10 CM441060 4 |DKC-2018.M5.01
4 |MnactvHa ans Kpennenus I-06pasHoro npoduns K creHe BMD2032HDZ 4
5 |bon ¢ wecturpanHoit ronoskoit M12x40 DIN 933 CM081240HDZ 2
6 |lasika c Haceukosi M12 DIN 6923 CM101200HDZ 2
7 |Wait6a M12 DIN 125 CM241200 2
8 |CoegnuntennHas nnactHa Ans KoHcoam BBH-75 n
9 |BonT ¢ wecturpanHoit ronoskoi M10x35 DIN 933 n3 gg;;;‘:z ZTEF’ 5
10 |lasika wecturpanras M10 DIN 934 n3 KOHCOMbI0
11 |lasi6a M10 DIN 125 n3
Jluct
DKC-2018.B5.21
Viam. Kon.yd| et Negox.|Toammce | ata 3



http://www.tcpdf.org

